11

Inoxidable / Stainless steel / Inoxidavel

166




11\ mfw

NODEX

F I X1 N G SYSTEMS




1

Inoxidable / Stainless steel / Inoxidavel

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas. Zincado.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings. Zinc-plated. |:N EW:|
Cheville métallique a expansion ANTI-ROTATION, pour charges lourdes. Zinguée.
CODIGO MEDIDA [%] EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
Inoxidable A-2 CODE SIZE mm o ]
Stainless steel A-2 / Inoxidavel A-2 TR T 3 o o 641
ACHTA208L M- 6 x 60 8 100 600 73,40
ACHTA209C M- 6 x 45 9 100 1.200 72,64
ACHTA209L M- 6 x 60 9 100 600 83,50
ACHTA210C M- 8x 60 10 100 600 112,37
ACHTA210L M- 8x 80 10 100 400 134,04
ACHTA211C M- 8 x 60 1 100 400 126,70
ACHTA211L M-8 x 80 1 100 400 150,07
ACHTA212C M-10x 70 12 100 200 188,24
ACHTA212L M-10x 100 12 50 200 233,23
ACHTA214C M-10x 70 14 100 300 226,81
ACHTA214L M-10x 100 14 50 200 273,66
ACHTA216C M-12 x 80 16 50 100 337,86
ACHTA216L M-12x 110 16 50 100 551,49
ACHTA220C M-16x 110 20 25 75 850,62
CODIGO MEDIDA 2 EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
Cabeza plana Inoxidable A-2 / Stainless steel A-2 CODE SIZE mm ) [y
flat head / Cabeca plana Inoxidavel A-2 ACHTPI08C M-6x45 3 100 1200 76,54
ACHTPIOSL M- 6 x 60 8 100 1.200 88,17
ACHTPI10C M- 8x 60 10 100 600 119,60
ACHTPIT0L M- 8x 80 10 100 400 166,35
ACHTPI12C M-10x 70 12 50 300 209,79
ACHTPI12L M-10x 100 12 50 300 301,91
CODIGO MEDIDA 2 EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
Argolla forjada Inoxidable A-2 / Stainless steel A-2 CODE SIZE mm ) 7
pressed eye / Olhal forjada Inoxidavel A-2 ACHAA208C M-6x45 3 100 600 209,33
ACHAA209C M- 6 x 45 9 100 600 174,48 @—

ACHAA210C M-8 x 60 10 100 400 326,36

. - ACHAA211C M-8 x 60 1" 100 400 288,33 @
'_J ACHAA212C M-10 x 70 12 50 200 428,11

ACHAA214C M-10x 70 14 50 200 394,71 @—

ENO

CH-GF A2 CODIGO MEDIDA 2 EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS

Gancho forjado Inoxidable A-2 / Stainlees steel A-2 CODE SIZE mm ) a9

pressed hook / Gancho forjado Inoxidavel A-2 ACHGA208C M6 x 45 3 100 600 209,33
ACHGA209C M-6 x 45 9 100 600 169,67 @—|
ACHGA210C M-8 x 60 10 100 400 326,36
ACHGA211C M-8 X 60 i 100 400 224,00 ©—
ACHGA212C M-10x 70 12 50 200 428,11
ACHGA214C M-10x 70 14 50 200 380,28 @—|

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque
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Cabezas inviolables.
Tamperproof heads.
Cabecas inviolaveis.

CODIGO MEDIDA L @ INTERIOR HEXAG EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm HOLE mm 9 EMBALAGEM (7]
INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2
—® CAIN1106 M-6 6 6,2 15 50 2.250 91,01 @
—® CAIN1108 M-8 7 82 17 50 1.200 115,87
—® CAIN1I10 M-10 7 10,5 19 50 1.200 135,42
—® CAIN1I12 M-12 8 12,2 22 50 600 163,52
CODIGO MEDIDA L 2 HEXAG EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm D-Tmm D-2mm mm 9 EMBALAGEM (7]
INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2
—® CAIN2106 M- 6 6 10 - 1" 50 2.250 70,17 @
—® CAIN2108 M-8 8 12 - 13 50 2.250 84,94
—® CAIN2110 M-10 9.5 14 ° 15 50 1.200 93,80
—® CAIN2112 M-12 10 18 = 19 50 800 117,35
CcODIGO MEDIDA L [%] HEXAG EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm D-lmm D-2mm mm 9 EMBALAGEM ()
INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2
—® CAIN3106 M- 6 3 8 12 15 50 2.250 108,74 @
—® CAIN3108 M-8 4 10 14 19 50 1.200 144,74
—® CAIN3I10 M-10 4 12 16 22 50 600 195,73
—® CAIN3I12 M-12 4 16 18 27 50 400 304,34
CODIGO MEDIDA L 2 HEXAG EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm D-Tmm D-2mm mm 9 EMBALAGEM (7]
INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2
—® CAIN4106 M-6 4 8 12 13 50 2.250 93,48 @
—® CAIN4I08 M-8 3 10 14 15 50 1.200 99,37
—® CAIN4I10 M-10 9,2 12 16 17 50 800 126,26
—® CAIN4I12 M-12 81 16 18 19 50 800 162,11
v
Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque
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""" ] Inoxidable / Stainless steel / Inoxidavel

Anclaje de acero para cargas altas. Zincado.
Steel anchor for heavy-duty fixings. Zinc plated.

Ancora de metal, para pesos elevados. Zincada.

HI-CI CODIGO MEDIDA 2] LONGITUD CAPSULA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
. . CODE SIZE mm SHIELD LENGTH EMBALAGEM
Capsula Inoxidable A-2 ) LONGITUDE DA CAPSULA u
Shield Stainless steel A-2 / Capsula Inoxidavel A-2 AHICI0645 M6 x 45 12 50 100 600 273,76
AHICI0855 M-8 x 55 14 60 50 600 384,42

AHICI1065 M-10 x 65 16 70 50 300 518133

a2

Anclaje de acero con aletas para cargas altas. Bicromatado.
Wings steel anchor for heavy-duty fixings. Yellow zinc plated.

Ancora de metal com aletas, para cargas elevadas. Bicromatada.

Acd CoDIGO MEDIDA o LONGITUD CAPSULA EMBALAJE/ QUANTITY €100 PCS
. a CODE SIZE mm SHIELD LENGTH EMBALAGEM
Capsula Inoxidable A-4 » LONGITUDE DA CAPSULA =]
Shield Stainlees steel A-4 / Capsula em Inoxidavel A-4  “xaccios M6 x 40 0 20 0 1200 345,00
AACCI08 M-8 50 14 50 50 600 510,00
AACCI10 M-10x 60 16 60 2 300 595,00

AACCI12 M-12 x 80 20 80 10 120 1.295,00

c
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Anclaje macho para cargas altas. Zincado.
Through bolt anchor for heavy loads. Zinc plated.
Ancora macho, para cargas elevadas. Zincada.

cODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE ui ] Inoxidable A-2
MI06045 M6 %45 200 1200 121,61 Stainless steel A-2 / Inoxidavel A-2
MI06060 M-6 X 60 200 1.200 130,70

MI06080 M-6 x 80 200 1.200 137,54

MI08050 M-8 x 50 100 800 163,81

MI08075 M-8 x 75 100 600 183,39

MI08090 M-8 x 90 100 600 210,58

MI08115 M-8x 115 100 400 232,46

MI10070 M-10 x 70 100 400 248,20

MI10090 M-10 x 90 100 400 276,32

MI10120 M-10x 120 50 300 372,54

MI10150 M-10 x 150 50 200 433,83

MI12075 M-12 x 75 50 300 379,29

MI12090 M-12 x 90 50 200 414,23

MI12110 M-12 x 110 50 200 430,50

MI12140 M-12 x 140 50 200 578,63

MI16090 M-16 x 90 25 150 910,64

MI16145 M-16 x 145 25 100 934,77

MI16170 M-16 x 170 25 75 1.002,24

MI20120 M-20 x 120 20 40 1.470,85

MI20170 M-20 x 170 20 40 1.733,71

MI20220 M-20 x 220 20 40 1.964,24

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE u ] Inoxidable A-4
MIA406045 M6 x 45 200 1200 160,69 Stainless steel A-4 / Inoxidavel A-4
MIA406060 M-6 X 60 200 1.200 188,16

MIA406080 M-6 x 80 200 1.200 224,83

MIA408050 M-8 x 50 100 800 205,00

MIA408075 M-8 x 75 100 600 242,97

MIA408090 M-8 x 90 100 600 275,91

MIA408115 M-8x 115 100 400 333,40

MIA410070 M-10 x 70 100 400 385,90

MIA410090 M-10 x 90 100 400 453,83

MIA410120 M-10x 120 50 300 559,25

MIA410150 M-10x 150 50 200 664,63

MIA412075 M-12 x 75 50 300 590,68

MIA412090 M-12 x 90 50 200 663,25

MIA412110 M-12 x 110 50 200 760,97

MIA412140 M-12 x 140 50 200 910,87

MIA416090 M-16 x 90 25 150 1.211,62

MIA416145 M-16 x 145 25 100 1.694,01

MIA416170 M-16 x 170 25 75 2.123,86

MIA420120 M-20 x 120 20 40 2.349,20

MIA420170 M-20 x 170 20 40 3.035,17

MIA420220 M-20 x 220 20 40 3.659,18
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Anclaje de seguridad para grandes cargas en hormigén.

Inoxidable / Stainless steel / Inoxidavel

Heavy duty anchor for high performance in concrete.

Ancora de seguranca, para grandes cargas sobre o bet&o.

SL-VI
Tornillo / Loose bolt / Parafuso

CODIGO MEDIDA 2 EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE mm Il

INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2

SLVI12130 M-12 x 130 18 10 60 1.616,65 @—
SLVI16150 M-16 x 150 24 10 40 2.799,39 &
SLVI20190 M-20 x 190 28 8 16 4.724,83 @—

Anclaje hembra con cono interior para grandes cargas.
Drop-in anchor with internal thread for heavy loads.
Ancora fémea com cone interior para grandes cargas.

m CODIGO ROSCA [7] LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
- CODE THREAD SIZE mm ANCHOR LENGTH EMBALAGEM

Inoxidable A-4 LONGITUDE DA ANCORA u)

Stainless steel A-4 / Inoxidavel A-4 HEA4MO06 M-6 8 25 100 4,000 106,24

HEA4MO08 M-8 10 30 100 2.200 146,99

HEA4AM10 M-10 12 40 50 1.000 245,67

HEA4M12 M-12 15 50 50 600 477,69

HEA4M16 M-16 20 65 25 250 1.054,00

HEA4M20 M-20 25 80 25 100 1.981,00

Esparrago para anclaje quimico, con tuerca y arandela.
Stud bolt for chemical anchor, with nut and washer.

Parafuso canelado para ancora quimica, com porca e anilha.

m CODIGO MEDIDA 2 EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM £/100 PCS
Acero inoxidable A-2 CODE SIZE mm = g

Stainless steel A-2 / Aco inoxidavel A-2 EQA208110 M-8x110 s 0 240 141.42

EQA210130 M-10x130 10 10 120 258,63

‘ EQA212160 M-12x 160 1 10 120 447,16

[ im EQA216190 M-16x 190 16 10 40 77,34

' EQA220260 M-20 x 260 2 6 18 1.500,81

EQA224300 M-24 x 300 24 6 12 2.744,10
EQA230330 M-30 x 330 30 6 12 3.846,82

Taco clavable, premontado, tornillo rosca arpén. Poliamida 6.6.
Hammerfix assembled anchor, saw-tooth thread. Polyamide 6.6.

Cavilha para encravar, de pré-montagem, com parfafuso arpao de rosca. Poliamida 6.6.

CODIGO MEDIDA ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
Cabeza avellanada Inoxidable A-2 / Countersunk head < Sl Els)fagzﬁ;xlﬁ’fﬁ; I ]

Stainless steel A-2 / Cabega escariada Inoxidavel A-2 TCA205030 05 x 030 5 100 2.400 19,55

TCA206040 06 x 040 10 100 1.200 29,77

TCA206060 06 x 060 30 100 1.200 38,47

— e = T 1 T TCA208060 08 x 060 20 100 600 59,36

: TCA208080 08 x 080 40 100 600 71,08

TCA208100 08 x 100 60 100 600 87,58

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque
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Arandela vulcanizada, acero-EPDM.
Vulcanized EPDM-steel washer.

Anilha vulcanizada, ferro-epdm.

CODIGO MEDIDA @ INTERIOR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE INTERNAL fa}

EPDM-INOXIDABLE A-2 / EPDM-STAINLESS STEEL A-2 / EPDM-INOXIDAVEL A-2

ARINO14 P-14 2 1.000 12.000 5,52
ARINO16 P-16 2,50 1.000 6.000 6,93
ARINO18 P-18 3,50 1.000 6.000 8,90
ARINO25 P-25 3,50 500 3.000 15,57

Tornillo autotaladrante inoxidable bimetal, cabeza hexagonal con arandela estampada.
Bimetal, self drilling screw. Hexagon head and washer. Silvert Rusper covering.
Broca de berbequim inoxidavel bi-metal, cabeca hexagonal com anilha estampada.

e

cODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a

SOLO TORNILLO / ONLY SCREW / SO O PARAFUSO

BIE4825 4,8x25 8 500 6.000 43,28
BIE5525 55x25 8 500 6.000 43,75
BIE5532 55x32 8 500 3.000 51,33
BIE5538 55x38 8 500 3.000 63,89
BIE5550 5,5x50 8 500 2.000 83,90
BIE5558 55x58 8 250 1.500 90,19
BIE5565 5,5x 65 8 250 1.500 93,90
BIE5580 5,5x80 8 250 1.000 115,19
BIE6325 6,3x25 10 500 3.000 48,98
MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTADO COM ANILHA P-16

BIE164825 4,8x25 8 500 2.000 52,55
BIE165525 55x25 8 500 2.000 53,13
BIE165532 55x 32 8 500 1.500 60,59
BIE165538 55x38 8 500 1.500 73,12
BIE165550 5,5 x50 8 500 1.500 93,16
BIE165558 5,5x58 8 250 1.500 99,42
BIE165565 5,5 x 65 8 250 1.500 103,16
BIE165580 5,5x80 8 250 1.000 124,45
BIE166325 6,3x25 10 500 3.000 57,30

Datos técnicos de la pag. 242 a la pag. 271 / Technical datasheet pages 242 - 271/ Dados técnicos da pag. 242 eté a pag. 271
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DIN-7504-P HC A2

Inoxidable / Stainless steel / Inoxidavel

Tornillo viga autotaladrante inoxidable bimetal, punta broca n° 5, cabeza hexagonal.
Bimetal, self-drilling screw. n°® 5 drill point and hexagon head.
Broca viga de berbequim, inoxidavel, bi-metal, ponta da broca n°5, cabeca hexagonal.

[NEW]

CODIGO MEDIDA CAPACIDAD DE TALADRO ~ ESPESORA FIJAR mm  EMBALAJE / QUANTITY ~ €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN EMBALAGEM

CAPACIDADE DA BROCA ESPESSURA A FIXAR [w]
SOLO TORNILLO / ONLY SCREW / SO O PARAFUSO
BAUT05540 5,5 x40 8 12 10 500 3.000 72,39
BAUTO05550 5,5x50 8 12 20 500 3.000 87,33
BAUTO5565 5,5 x 65 8 12 35 250 1.500 106,31
BAUTO05580 5,5x80 8 12 50 250 1.000 130,02
BAUTO5510 5,5x 100 8 12 70 100 600 178,65
MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTADO COM ANILHA P-16
BAUT0165540 5,5 x 40 8 12 10 500 1.500 81,17
BAUTO165550 5,5 x 50 8 12 20 500 1.500 96,10
BAUTO165565 5,5 x 65 8 12 35 250 1.500 115,09
BAUTO165580 5,5 x 80 8 12 50 250 1.000 138,80
BAUTO0165510 5,5x 100 8 12 70 100 600 187,43

Tornillo autotaladrante, cabeza avellanada, huella cuadrada. Inoxidable A-2.
Self drilling screw, countersunk squared socket recessed head. Stainless steel A-2.
Broca de berbequim, cabeca escariada, marca quadrada. Inoxidavel A-2.

CODIGO MEDIDA CAP. DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY
CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURA A FIXAR 7 EMBALAGEM (T

PARA ALUMINIO / FOR ALUMINIUM / PARA ALUMINIO

ABPCA23509 3,5x9,5 SQ-2 0,70-2,25 2,85 1.000 24.000 4,62
ABPCA23511 35x11 SQ-2 0,70-2,25 2,9 1.000 24.000 4,78
ABPCA23513 35x13 SQ-2 0,70-2,25 6.2 500 22.500 5,20
ABPCA23516 35x16 SQ-2 0,70-2,25 9.2 500 22.500 5,54
ABPCA23519 35x19 SQ-2 0,70-2,25 12,1 500 12.000 6,01
ABPCA23522 35x22 SQ-2 0,70-2,25 15,1 500 12.000 6,40
ABPCA23525 35x25 SQ-2 0,70-2,25 18,1 250 11.250 7,29
ABPCA23913 39x13 SQ-2 0,70 - 2,40 58 500 22.500 511
ABPCA23916 39x16 SQ-2 0,70 - 2,40 8,8 500 12.000 5,99
ABPCA23919 39x19 SQ-2 0,70 - 2,40 1,7 500 12.000 6,40
ABPCA23922 39x22 SQ-2 0,70 - 2,40 14,7 500 12.000 6,83
ABPCA23925 39x25 SQ-2 0,70 - 2,40 17,7 250 11.250 7,58
ABPCA23932 39x32 SQ-2 0,70 - 2,40 24,5 250 6.000 8,91
ABPCA23938 39x38 SQ-2 0,70 - 2,40 30,5 250 6.000 10,06
ABPCA24213 42x13 SQ-2 1,75-3,00 43 500 15.000 571
ABPCA24216 42x16 SQ-2 1,75 - 3,00 73 500 12.000 6,40
ABPCA24219 42x19 SQ-2 1,75 - 3,00 10,3 500 12.000 7,03
ABPCA24222 42x22 SQ-2 1,75 - 3,00 13,3 250 6.000 7,82
ABPCA24225 4,2x25 SQ-2 1,75-3,00 16,3 250 6.000 8,41
ABPCA24232 4,2x32 SQ-2 1,75 -3,00 23,0 250 6.000 10,12
ABPCA24238 4,2x38 SQ-2 1,75-3,00 29,0 250 6.000 11,14
ABPCA24813 48x13 SQ-2 1,75 - 4,40 37 500 12.000 8,20
ABPCA24816 48x16 SQ-2 1,75 - 4,40 55 250 11.250 8,86
ABPCA24819 48x19 SQ-2 1,75-4,40 8,7 250 6.000 9,58
ABPCA24825 4,8x25 SQ-2 1,75-4,40 14,7 250 6.000 11,09
ABPCA24832 4,8x32 SQ-2 1,75-4,40 21,5 250 6.000 13,17
ABPCA24838 4,8x38 SQ-2 1,75 - 4,40 27,5 250 3.000 14,68
ABPCA24850 4,8 x50 SQ-2 1,75 - 4,40 39,5 250 3.000 18,30
ABPCA25519 55x19 SQ-3 1,75-525 8,7 250 6.000 12,86
ABPCA25525 55x25 SQ-3 1,75-5,25 14,7 250 6.000 15,98
ABPCA25532 55x32 SQ-3 1,75-5,25 21,5 250 3.000 17,43
ABPCA25538 55x38 SQ-3 1,75-5,25 U] 250 3.000 21,22
ABPCA25550 5,5x50 SQ-3 1,75-5,25 39,5 250 3.000 25,49
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Tornillo autotaladrante, cabeza alomada, Phillips. Inox A-2

Self drilling screw, Phillips pan head. Stainless steel A-2 DI N_7 504_N H P A2

Broca de berbequim, cabeca arredondada, Phillips. Inoxidavel A-2.

| = HYE®

CODIGO MEDIDA CAPACIDAD TALADRO  ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA CAPACIDAD TALADRO  ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL CAPACITY  THICKNESS TO FASTEN QUANTITY CODE SIZE @ DRILL CAPACITY  THICKNESS TO FASTEN QUANTITY
CAPACIDADE DABROCA  ESPESSURAAFIXAR (3 EMBALAGEM @ CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURAAFIXAR (7 EMBALAGEM @

PARA ALUMINIO / FOR ALUMINIUM / PARA ALUMINIO ABRA24216 42x16  PH-2 1,75-3,00 73 500 12,000 7,85
ABRA23509 35x9,5 PH-2 0,70-2,25 2,85 1.000 24.000 4,91 ABRA24219 42x19  PH2 1,75-3,00 10,3 500 12.000 8,54
ABRA23513 35x13 PH-2 0,70-2,25 6,2 500 12.000 5,41 ABRA24225 42x25 PH2 1,75-3,00 16,3 250 6.000 10,16
ABRA23516  35x16  PH-2 0,70-2,25 9.2 500 12.000 6,32 ABRA24816 48x16  PH-2 1,75-4,40 55 250 6.000 11,01
ABRA23519  35x19 PH-2 0,70-2,25 12,1 500 12.000 6,41 ABRA24819 48x19  PH-2 1,75-4,40 8,7 250 6.000 11,91
ABRA23916 39x16 PH-2 0,70 - 2,40 88 500 12.000 7,08 ABRA24825 48x25 PH-2 1,75-4,40 14,7 250 6.000 13,72
ABRA23919 39x19 PH-2 0,70 - 2,40 11,7 500 12.000 7,67 ABRA24832 48x32  PH2 1,75-4,40 21,5 250 4.000 16,22
ABRA23925 39x25 PH-2 0,70 - 2,40 17,7 250 6.000 9,10 ABRA24838 48x38  PH-2 1,75-4,40 i) 250 3.000 18,14
ABRA24213  42x13 PH-2 1,75 -3,00 43 500 12.000 7,14 ABRA24850 48x50  PH-2 1,75-4,40 395 250 3.000 22,35

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada, huella cuadrada. Inoxidable A-2.

Self drilling screw, squared socket recessed panhead. Stainless steel A-2. DI N-7 504- N H C A2

Broca de berbequim, cabeca arredondada, marca quadrada. Inoxidavel A-2.
Y
7

CODIGO MEDIDA CAPACIDAD TALADRO  ESPESOR A FJAR EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA CAPACIDAD TALADRO  ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILLCAPACITY  THICKNESS TO FASTEN QUANTITY CODE SIZE @ DRILLCAPACITY  THICKNESS TO FASTEN QUANTITY
CAPACIDADE DABROCA  ESPESSURAAFIXAR (3 EMBALAGEM @ CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURAAFIXAR ) EMBALAGEM @

PARA ALUMINIO / FOR ALUMINIUM / PARA ALUMINIO ABRCA24238 42x38 SQ-2 1,75-4,40 29,0 250 3.000 11,57
ABRCA23509 35x95 SQ-1 0,70-2,25 2,85 1.000 24,000 4,91 ABRCA24250 4,2x50 SQ-2 1,75-4,40 41,0 250 1.500 15,58
ABRCA23511 35x11 SQ-1 0,70-2,25 42 1.000 24.000 5,24 ABRCA24813 48x13 SQ-2 1,75-4,40 37 500 8.000 9,23
ABRCA23513 35x13  SQ-1 0,70-2,25 6.2 500 22500 541 ABRCA24816 48x16 SQ-2 1,75 - 4,40 55 250 6.000 11,01
ABRCA23516 35x16  SQ-1 0,70-2,25 9.2 500 12.000 6,32 ABRCA24819 48x19 SQ-2 1,75 - 4,40 8,7 250 6.000 11,91
ABRCA23519 35x19 SQ-1 0,70-2,25 121 500 12.000 6,41 ABRCA24822 48x22 SQ-2 1,75-4,40 1,7 250 6.000 12,41
ABRCA23522 35x22 SQ-1 0,70 - 2,25 15,1 500 12.000 6,42 ABRCA24825 48x25 SQ-2 1,75-4,40 14,7 250 6.000 13,72
ABRCA23525 35x25 SQ-1 0,70-2,25 18,1 250 11.250 6,91 ABRCA24832 48x32 SQ2 1,75-4,40 215 250 6.000 16,22
ABRCA23532 35x32 SQ-1 0,70-2,25 25,1 250 6.000 8,33 ABRCA24838 4,8x38 SQ-2 1,75 - 4,40 27,5 250 3.000 18,14
ABRCA23913 39x13 SQ-1 1,75 - 3,00 58 500 12.000 6,01 ABRCA24845 48x45 SQ-2 1,75 - 4,40 34,5 250 3.000 18,32
ABRCA23916 39x16 SQ-1 1,75-3,00 838 500 12.000 7,08 ABRCA24850 4,8x50 SQ-2 1,75-4,40 39,5 250 3.000 22,35
ABRCA23919 39x19 SQ-1 1,75 -3,00 1,7 500 12.000 7,67 ABRCA24860 4,8x60 SQ-2 1,75-4,40 49,5 250 1500 23,33
ABRCA23922 39x22 SQ-1 1,75-3,00 14,7 500 12.000 7,68 ABRCA24873 48x73 SQ-2 1,75-4,40 62,5 250 1500 28,32
ABRCA23925 39x25 SQ-1 1,75 - 3,00 17,7 250 6.000 9,10 ABRCA25519 55x19 SQ-3 1,75-5,25 8,7 250 6.000 13,51
ABRCA23932 39x32 SQ-1 1,75 - 3,00 24,5 250 6.000 9,49 ABRCA25522 55x22 SQ-3 1,75-5,25 11,7 250 6.000 14,35
ABRCA23938 39x38 SQ-1 1,75 -3,00 30,5 250 6.000 11,02 ABRCA25525 55x25 SQ-3 1,75-5,25 14,7 250 4.000 15,42
ABRCA24213 42x13 SQ-2 1,75-4,40 43 500 12.000 7,14 ABRCA25532 55x32 SQ-3 1,75-525 21,5 250 3.000 17,87
ABRCA24216 42x16 SQ-2 1,75-4,40 73 500 12,000 7,85 ABRCA25538 55x38 SQ-3 1,75-5,25 27,5 250 3.000 20,23
ABRCA24219 42x19 SQ-2 1,75 - 4,40 10,3 500 12,000 8,54 ABRCA25545 55x45 SQ-3 1,75-5,25 34,5 250 3.000 22,39
ABRCA24222 42x22 SQ-2 1,75 - 4,40 133 250 6.000 8,59 ABRCA25560 55x60 SQ-3 1,75-5,25 49,5 100 2.400 27,86
ABRCA24225 42x25 SQ-2 1,75-4,40 16,3 250 6.000 10,16 ABRCA25573 55x73 SQ-3 1,75-5,25 62,5 100 1.200 33,66
ABRCA24232 42x32 SQ-2 1,75-4,40 23,0 250 3.000 9,87
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Inoxidable / Stainless steel / Inoxidavel

Tornillo autotaladrante, cabeza extraplana, Phillips.
Extra low head, self drilling screw, Phillips.

Broca de berbequim, cabeca extraplana, Phillips.

@ CODIGO MEDIDA CAP. DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY
CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURA A FIXAR 7 EMBALAGEM (T
INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2
BCPA24214 42x14 PH-2 0,70 - 2,00 5,0 500 22.500 11,66

Tornillo rosca chapa, cabeza extraplana, Phillips.
Extra low head, self tapping screw, Phillips.

Parafuso de chapa, cabeca extraplana, Phillips.

@ CODIGO MEDIDA CAP. DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY
CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURA A FIXAR 9 EMBALAGEM ()
o INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2

A A e

| i TCPA24213 4,2x13 PH-2 0,50 - 3,50 3,20-3,90 500 12.000 6,91
TCPA24222 4,2x22 PH-2 0,50 - 3,50 3,20-3,90 500 12.000 9,74
TCPA24232 4,2x32 PH-2 0,50 - 3,50 3,20-3,90 500 6.000 11,63

Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, Phillips. Inox A-2.

- Self i 2 head, Phillips. Stainl | A-2.
DIN-7981 HP A2 self apping screw, panhead, Philips Sainlesssteel A2,
LMY

CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE INCHES @ QUANTITY CODE SIZE INCHES @ QUANTITY
POLEGADAS D EMBALAGEM(T) POLEGADAS D EMBALAGEM(T)

PARA ALUMINIO / FOR ALUMINIUM / PARA ALUMINIO TA2814225 42x25 8x1 PH-2 250 6.000 7,81
—® TA2812909 29x95 4x3/8 PH-1 1.000 30.000 2,51 TA2814232 4,2x32 8x11/4 PH-2 250 6.000 9,27
—® TA2812913 29x13 4x112 PH-1 1.000 24.000 2,92 TA2814238 42x38 8x1112 PH-2 250 6.000 10,56

TA2812916 29x16 4x5/8 PH-1 1.000 24.000 3,27 TA2814250 4,2 x50 8x2 PH-2 250 3.000 13,31

TA2812919 29x19 4x3/4 PH-1 1.000 24.000 3,59 TA2814809 4,8x95 10x3/8 PH-2 500 12.000 6,33 06—

TA2812925 2,9x25 4x112 PH-1 500 12.000 4,36 TA2814813 48x13 10x1/2 PH-2 500 8.000 7,23

TA2813506 3,5x6,5 6x1/4 PH-2 1.000 24.000 3,00 TA2814816 48x16 10x5/8 PH-2 250 6.000 8,20

TA2813509 35x9,5 6x3/8 PH-2 1.000 24.000 3,48 TA2814819 48x19 10x3/4 PH-2 250 6.000 8,99

TA2813513 35x13 6x1/2 PH-2 500 22.500 3,87 TA2814822 4,8x22 10x7/8 PH-2 250 6.000 9,78

TA2813516 35x16 6x5/8 PH-2 500 12.000 4,11 TA2814825 4,8x25 10x1 PH-2 250 6.000 10,56

TA2813519 35x19 6 x 3/4 PH-2 500 12.000 4,54 TA2814832 4,8x32 10x11/4 PH-2 250 4.000 12,46

TA2813522 3,5x22 6x7/8 PH-2 500 12.000 4,96 TA2814838 48x38 10x11/2 PH-2 250 3.000 14,20

TA2813525 3,5x25 6x1 PH-2 250 11.250 5,49 TA2814845 4,8 x 45 10x13/4 PH-2 250 3.000 16,13

TA2813532 3,5x32 6x11/4 PH-2 250 6.000 6,61 TA2814850 4,8 x50 10x2 PH-2 250 3.000 17,54

TA2813909 3,9x9,5 7x3/8 PH-2 500 15.000 4,11 TA2814860 4,8 x 60 10x23/8 PH-2 250 1.500 20,40

TA2813913 39x13 7x112 PH-2 500 12.000 4,53 TA2814870 4,8x70 10x23/4 PH-2 100 2.400 23,52

TA2813916 39x16 7x5/8 PH-2 500 12.000 5,04 TA2815513 55x13 12x112 PH-3 250 6.000 12,13

TA2813919 39x19 7x3/4 PH-2 500 12.000 5,56 TA2815516 55x16 12 x5/8 PH-3 250 6.000 13,33 0

TA2813922 3,9x22 7x7/8 PH-2 250 11.250 6,19 TA2815519 55x19 12 x3/4 PH-3 250 6.000 14,53

TA2813925 39x25 7x1 PH-2 250 6.000 6,76 TA2815522 5,5x22 12x7/8 PH-3 250 4.000 15,72 @—

TA2813932 39x32 7x11/4 PH-2 250 6.000 8,04 TA2815525 5,5x25 12x1 PH-3 250 4.000 16,92

TA2813938 39x38 7x112 PH-2 250 6.000 9,18 TA2815532 5,5x 32 12x11/4 PH-3 250 3.000 19,90
—® TA2814209 4,2x95 8x3/8 PH-2 500 15.000 5,22 TA2815538 5,5x38 12x11/12 PH-3 250 3.000 22,17

TA2814213 42x13 8x1/2 PH-2 500 12.000 5,78 TA2815545 5,5 x 45 12x13/4 PH-3 250 3.000 25,04

TA2814216 42x16 8x5/8 PH-2 500 12.000 5,85 TA2815550 5,5 x 50 12x2 PH-3 250 1.500 27,43

TA2814219 42x19 8x3/4 PH-2 500 8.000 6,43 TA2815560 5,5 x 60 12x23/8 PH-3 100 1.200 32,01

TA2814222 42x22 8x7/8 PH-2 250 6.000 7,21 TA2815570 55x70 12x23/4 PH-3 100 1.200 35,93

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Disponibilidade: até acabar o stoque
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Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, huella cuadrada. Inoxidable A-2

Self tapping screw, squared socket recessed panhead. Stainless steel A-Z: DIN_7981 Hc A2

Parafuso de chapa, cabeca arredondada, marca quadrada. Inoxidavel A-2.

PN 2= Y80

CODIGO MEDIDA (mm.)  PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA (nm.)  PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE INCHES @ QUANTITY CODE SIZE INCHES @ QUANTITY
POLEGADAS 9 EMBALAGEM(T) POLEGADAS 9 EMBALAGEM(T)

PARA ALUMINIO / FOR ALUMINIUM / PARA ALUMINIO TA281C4245  4,2x45 8x13/4 5Q-2 250 3.000 12,62
TA281C3510  3,5x10 6x3/8 5Q-1 1.000 24,000 3,48 TA281C4250 4,2 x50 8x2 5Q-2 250 3.000 13,31
TA281C3513  35x13 6x112 $Q-1 500 22.500 3,87 TA281C4813  4,8x13 10x172 Q3 500 8.000 7,23
TA281C3516  35x16 6x 5/8 Q-1 500 12.000 41 TA281C4816  4,8x16 10x5/8 Q-3 250 6.000 8,20
TA281C3913  39x13 X112 5Q-1 500 12.000 4,53 TA281C4819  4,8x19 10x3/4 Q3 250 6.000 8,99
TA281C3916 3916 7x5/8 5Q-1 500 12.000 5,04 TA281C4822  4,8x22 10x7/8 5Q3 250 6.000 9,78
TA281C3919  39x19 7x3/4 $Q-1 500 12.000 5,56 TA281C4825  4,8x25 10x1 Q-3 250 6.000 10,56
TA281C3922  39x22 7x718 Q-1 250 11.250 6,19 TA281C4832  4,8x32 10x11/4 Q-3 250 4.000 12,46
TA281C3925 39x25 7x1 Q-1 250 6.000 6,76 TA281C4838  4,8x38 10x112 Q-3 250 3.000 14,20
TA281C4216  42x16 8x112 5Q-2 500 12.000 5,85 TA281C4845  4,8x45 10x13/4 5Q3 250 3.000 16,13
TA281C4219  42x19 8x5/8 5Q-2 500 8.000 643 TA281C4850 4,8 x50 10x2 5Q-3 250 3.000 17,54
TA281C4222  42x22 8x3/4 5Q-2 250 6.000 7,21 TA281C4860 4,8 x 60 10x238 5Q-3 250 1.500 20,40
TA281C4225  42x25 8x1 Q-2 250 6.000 7,81 TA281C4870  4,8x70 10x23/4 Q-3 100 2.400 23,52
TA281C4232  42x32 8x11/4 Q-2 250 6.000 9,27 TA281C4880  4,8x80 10x31/4 Q-3 100 1.200 28,51
TA281C4238  4,2x38 8x1112 Q-2 250 6.000 10,56

Tornillo rosca chapa, cabeza avellanada 80°, Phillips. Inoxidable A-2.

Self tapping screw, countersunk head 80°, Phillips. Stainless steel A-2. DIN_7982 HP AZ

Parafuso de chapa, cabeca escariada 80°, Phillips. Inoxidavel A-2.

LmHYE®

CcODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS CcODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE INCHES @ QUANTITY CODE SIZE INCHES @ QUANTITY
POLEGADAS EDEMBALAGEMET) POLEGADAS EPEMBALAGEMET)

PARA ALUMINIO / FOR ALUMINIUM / PARA ALUMINIO TA2824225 4,2x25 8x1 PH-2 250 6.000 6,66

—® TA2822909 2,9x9,5 4x3/8 PH-1 1.000 45.000 2,08 TA2824232 4,2x32 8x11/4 PH-2 250 6.000 8,19

—® TA2822913 29x13 4x1/12 PH-1 1.000 45.000 2,48 TA2824238 4,2x38 8x11/12 PH-2 250 6.000 9,44

—® TA2822916 29x16 4x5/8 PH-1 1.000 24.000 2,83 TA2824250 4,2 x50 8x2 PH-2 250 3.000 12,03
TA2823509 3,5x9,5 6x3/8 PH-2 1.000 24.000 2,73 TA2824813 48x13 10x1/2 PH-2 500 12.000 571
TA2823513 35x13 6x1/2 PH-2 500 22.500 3,34 TA2824816 48x16 10x5/8 PH-2 250 11.250 6,50 @

—® TA2823909 3,9x9,5 7x3/8 PH-2 500 22.500 2,79 TA2824819 48x19 10x3/4 PH-2 250 6.000 7,34
TA2823913 39x13 7x112 PH-2 500 12.000 3,37 TA2824825 4,8x25 10x1 PH-2 250 6.000 8,92

—® TA2823916 39x16 7x5/8 PH-2 500 12.000 3,84 TA2824832 48x32 10x11/4 PH-2 250 6.000 10,85
TA2823919 39x19 7x3/4 PH-2 500 12.000 4,30 TA2824838 4,8x38 10x11/72 PH-2 250 3.000 12,59

—® TA2823922 3,9x22 7x7/8 PH-2 250 11.250 4,64 TA2824845 4,8 x45 10x13/4 PH-2 250 3.000 14,63
TA2824213 42x13 8x 112 PH-2 500 12.000 4,10 TA2825513 55x13 12x112 PH-3 250 6.000 8,09 —
TA2824216 42x16 8x5/8 PH-2 500 12.000 4,70 TA2825519 55x19 12 x3/4 PH-3 250 6.000 10,17 @—
TA2824219 42x19 8x3/4 PH-2 500 12.000 5.29 TA2825525 55x25 12x1 PH-3 250 6.000 12,23

—® TA2824222 4,2x22 8x7/8 PH-2 250 11.250 6,01

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Disponibilidade: até acabar o stoque
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1

Inoxidable / Stainless steel / Inoxidavel

Tornillo rosca chapa, cabeza avellanada, huella cuadrada. Inox A-2.

DIN_7982 Hc A2 Self tapping screw, countersunk squared socket recessed head. Stainless steel A-2.
Parafuso de chapa, cabeca escariada, marca quadrada. Inoxidavel A-2.
Ls=YEO

CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE INCHES @ QUANTITY CODE SIZE INCHES @ QUANTITY
POLEGADAS D EMBALAGEM(T) POLEGADAS D EMBALAGEM(T)

PARA ALUMINIO / FOR ALUMINIUM / PARA ALUMINIO TA282C4250  4,2x50 8x2 5Q-2 250 3.000 12,03
TA282C3916 39x16 7x5/8 SQ-1 500 12.000 3,84 TA282C4816  48x 16 10x5/8 5Q-2 250 11.250 6,50
TA282C3919 39x19 7x3/4 SQ-1 500 12.000 4,30 TA282C4819  48x19 10x3/4 SQ-2 250 6.000 7,34
TA282C3925 39x25 7x1 SQ-1 250 6.000 5,45 TA282C4825 48x25 10x1 SQ-2 250 6.000 8,92
TA282C3932 39x32 8x11/4 SQ-1 250 6.000 6,55 TA282C4832  48x32 10x11/4 SQ-2 250 6.000 10,85
TA282C4219  42x19 8x3/4 5Q-2 500 12.000 5,29 TA282C4838  4,8x38 10x1172 SQ-2 250 3.000 12,26
TA282C4225 42x25 8x1 SQ-2 250 6.000 6,66 TA282C4850  4,8x50 10x2 SQ-2 250 3.000 14,67
TA282C4232  42x32 8x11/4 SQ-2 250 6.000 8,19 TA282C4860 4,8 x 60 10x23/8 SQ-2 250 1.500 17,89
TA282C4238 42x38 8x11/12 SQ-2 250 6.000 9,44 TA282C4875  48x75 10x23/4 SQ-2 100 4.000 22,72

Tornillo inviolable. Torx-40.

Tamperproof screw, Torx-40.
Parafuso inviolavel, Torx-40.

€0DIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a

INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2

INVA27050 07 x 050 TX-40 100 1.200 54,84
INVA27060 07 x 060 TX-40 100 600 63,59
INVA27070 07x070 TX-40 100 600 65,16

. @ @ INVA27080 07 x 080 TX-40 100 600 73,44
E 2 i]

Tornillo con rosca para madera y aglomerado. Cabeza hexagonal. Inoxidable A-2.

D I N — 5 7 1 A2 Coach wood screw. Hexagon head. Stainless steel A-2.

Parafuso com rosca para madeira e aglomerado. Cabega hexagonal. Inoxidavel A-2.

CODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a
INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2
TBA206040 06 x 040 10 100 2.400 22,53
TBA206050 06 x 050 10 100 1200 26,78
TBA206060 06 x 060 10 100 1.200 30,47
TBA206070 06x 070 10 100 1200 34,44
Gy TBA208050 08 x 050 13 100 1200 48,53
@ @ TBA208060 08 x 060 13 100 1200 55,00
TBA208070 08070 13 100 600 62,16
TBA208080 08 x 080 13 100 600 69,59
TBA210080 10 080 17 100 400 17,75
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Tirafondo cabeza 90° avellanada. Filete 40°. Lubrificado. Inoxidable A-2.
Chipboard screw. Countersunk 90° head. Thread 40°. Special coating. Stainless steel A-2.
Tirefond com cabeca escariada 90°. Filete 40°. Lubrificado. Inoxidavel A-2.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY €100 PCs
CODE SIZE @ EMBALAGEM
@

—® TPA230016 3,0 016 PZ-1 200 9.000 2,64 bt £ b A b AL b A
e TPA230020 3,0x 020 PZ-1 200 9.000 2,9 = e e e e e e
e TPA230025 3,0 025 PZ-1 200 9.000 3,33

TPA235020 3,5 020 PZ2 200 9.000 4,44

TPA235025 35x025 PZ2 200 9.000 4,78

TPA235030 3,5 030 PZ2 200 9.000 5,34 idri

TPA235040 3,5 x 040 PZ-2 200 4.800 6,77 |}°Z| “V:| @

TPA240030 4,0 030 PZ2 200 4.800 6,91

TPA240040 4,0x 040 PZ2 200 4.800 8,54

TPA240050 4,0 050 PZ2 200 4,800 9,78

TPA245030 4,5 030 PZ-2 200 4,800 8,49

TPA245050 4,5 %050 PZ2 200 2.400 11,98

TPA250050 5,0 x 050 PZ2 200 2.400 14,88

TPA250070 5,0 x 070 Pz2 200 2.400 19,97

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque
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""") Inoxidable / Stainless steel / Inoxidavel
Soportacion: guias, soportes y accesorios.
Support systems: profiles, supports and accesories.
Sistemas de suporte: guias, suportes e acessorios.
CODIGO VALIDO PARA EMBALAJE €/100 PCS
Puentes guia / Profile bridges / Guias de fixacdo CODE SUITABLE FOR QUANTITY / EMBALAGEM
INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2
P PGI2718 2718 50 170,58
@ &5 - PGI2830 28130 50 191,99
= PGI3840 38/40 50 238,20
CODIGO VALIDO PARA EMBALAJE €/100 PCS
Escuadras / Fixing plates / Esquadros CODE SUITABLE FOR QUANTITY / EMBALAGEM
INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2
Y. II: EMI45 45 50 310,87
P

L I ~ T 90° 50 310,87
L] o ,.
¢ -é' S EMI00 180° 50 305,91

CODIGO MEDIDA LONGITUD EMBALAJE €/100 PCS
Guias perforadas / Perforated profiles / Guias perfuradas CODE SIZE LENGTH/ COMPRIMENTO  QUANTITY / EMBALAGEM
INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2
GPI271812 27x18x1,25 2.000 10 3.281,78
GPI283015 28x30x 1,50 2.000 10 5.865,66
@ GPI384020 38x40x2 2.000 5 10.005,57

Varilla roscada de hierro de 1 metro.
1 metre threaded rod.

Haste roscada de ferro, com 1 metro de comprimento.

CODIGO MEDIDA PASO ROSCA EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE THREAD PITCH / PASSO DAROSCA ~ QUANTITY / EMBALAGEM

INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2

975A2M04 M-4 0,70 200 276,88
975A2M05 M-5 0,80 100 280,00
975A2M06 M-6 1,00 100 386,56
975A2M08 M-8 1,25 50 720,30
975A2M10 M-10 1,50 25 1.105,38
975A2M12 M-12 1,75 25 1.213,50
975A2M14 M-14 2,00 20 2.125,00
975A2M16 M-16 2,00 15 2.937,50
975A2M18 M-18 2,50 10 2.775,75
975A2M20 M-20 2,50 10 4.750,00
975A2M22 M-22 2,50 7 4.398,50
975A2M24 M-24 3,00 7 7.227,50
975A2M27 M-27 3,00 5 8.043,91
975A2M30 M-30 3,50 3 13.826,00
975A2M33 M-33 3,50 3 18.750,00
975A2M36 M-36 4,00 3 21.562,50
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Remache Inoxidable A-2, cabeza alomada.
Blind rivet, Stainless steel A-2, dome head.
Rebite Inoxidavel A-2, cabeca arredondada.

coDIGO MEDIDA 0 BROCA ESPESOR EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE DRILL THICKNESS EMBALAGEM
ESPESSURA [
REIN3206 3,2x06,4 3,30 0,50 - 3,00 500 6.000 10,95
REIN3208 3,2x08,0 3,30 3,00 - 5,00 500 6.000 1,7
REIN3209 3,2x09,5 3,30 5,00 - 7,00 500 6.000 13,30
—® REIN3211 32x11,0 3,30 7,00 - 8,50 500 6.000 13,71
REIN3212 3.2x12,7 3,30 8,50 - 9,50 500 6.000 17,27
—® REIN3215 3,2x159 3,30 9,50 - 13,00 500 6.000 20,86
—® REIN4007 4,0x07,0 4,10 0,50 - 3,00 500 6.000 14,28
REIN4008 4,0 x 08,5 4,10 3,50 - 5,50 500 6.000 19,66
REIN4010 4,0x10,2 4,10 4,50 - 6,50 500 6.000 20,92
REIN4012 4,0x12,0 4,10 6,50 - 8,00 500 6.000 23,71
—® REIN4013 4,0x133 4,10 8,00-10,00 500 3.000 19,46
REIN4016 4,0x16,0 4,10 10,00 - 12,00 500 3.000 28,72
—® REIN4807 4,8x07,6 5,00 0,50 - 3,00 500 3.000 20,90
REIN4810 4,8x10,8 5,00 3,50- 6,50 500 3.000 28,92
REIN4812 48x12,0 5,00 6,50 - 8,00 500 3.000 31,63
—® REIN4814 4,8x14,0 5,00 8,00 -9,50 250 3.000 27,56
REIN4816 4,8x16,0 5,00 9,50 - 11,50 250 3.000 38,87
REIN4817 4,8x17,2 5,00 11,50 - 12,50 250 3.000 41,58
REIN4820 4,8x20,3 5,00 12,50 - 15,00 250 3.000 54,54

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque
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